
Nr. 8 din 09.04.2024

Primarului satului Corjova raionul Criuleni, 

Dlui Gheorghe Ojog 

Solicitare de informații și ofertă de drept la replică 

    Stimate dle primar, Gheorghe Ojog, în contextul publicării pe pagina de Facebook a 

primăriei Corjova, r. Criuleni, care este o resursă informațională a autorității publice pe care o 

reprezentați, a unui îndemn de a colecta bani în favoarea unui fost consilier local, pe nume 

Simion Pădurean, din 1 aprilie 2024, cu re-postarea ulterioară a aceleiași informații, vă rugăm 

să ne oferiți răspunsuri la următoarele întrebări:  

1. Dumneavoastră sunteți autorul postării din 1 aprilie 2024, pe resursa informațională a

instituției publice Primăria Corjova, r. Criuleni, cu privire la îndemnul către corjoveni de a 

aduna bani pentru plata îndemnizației dlui Pădurean Simion,  conform hotărârii judecății din 

2022? (se anexează imaginea).  

2. În postarea menționată afirmați că deficitul bugetar în primăria Corjova, în ultimii doi

ani (2023 și 2024) ar fi constituit 800 și, respectiv, 400 de mii de lei, fapt infirmat de către

deciziile publicate de către primăria Corjova, cu privire la aprobarea bugetului pe cei doi ani,

din care se vede că cifra veniturilor este egală cu cea a cheltuielilor, respectiv, nu se atestă un

deficit bugetar. Din actele publicare reiese că nici bugetele din anii precedenți nu au fost

aprobate cu deficit bugetar. Când afirmați despre „deficit bugetar”, ce aveți în vedere?

3. Legea nr. 768/2000 „Privind statutul alesului local”  prevede că decizia despre plata

îndemnizației unice se adoptă de consiliul respectiv, nu de unul care a fost activ 20 de ani în

urmă.  Mandatat cu putere executorie, de ce refuzați să executați decizia 2/14 din

09.08.2019, care este în vigoare, atâta timp cât este un drept al tuturor consilierilor, conform

articolelor 23, 24 și 25 ale Legii nr. 768/2000 „Privind statutul alesului local”?

4. Indicând în postarea de pe resursa informațională a primăriei care este confesiunea

religioasă  a unei persoane care a câștigat în instanță un proces împotriva primăriei, afirmați

că persoane de alte confesiuni religioase nu acționează autoritățile în judecată?

5. Poate fi calificată această campanie de colectare de bani pentru cet. Pădurean drept o

reglare de conturi cu un fost contracandidat la alegerile locale generale sau denigrarea unui

cetățean de altă confesiune al satului pe care îl administrați?
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      Menționăm că dreptul cetățenilor, inclusiv al jurnaliștilor, de a afla aceste informații în 

condiții legale este consemnat în Legea nr 148 din 2023 „Privind accesul la informații de 

interes public”.  

      Solicit răspuns în formă electronică, punctual, la fiecare întrebare, la adresa 

contact@estcurier.md.  

     Cu respect, Svetlana Cernov,  

     redactoră-adjunctă, Publicația periodică „Est-Curier” 
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